福州工商学院 本科教学工作合格评估评建简报

第五十期

评建办公室

2022年4月19日

*评建动态风采

1. 艺术设计学院召开评建工作推进会。4月12日上午,艺术设计学院召开评建工作推进会。会议首先传达学校评建工作会议精神,并总结学院近阶段评建工作进程。会议强调两点:一是各教研室要发挥作用,狠抓落实、务求实效,保质保量完成任务;二是继续加强学习,以评促建,构建育人新格局,提高教育教学水平。

(艺术设计学院供稿)

2. 工学院召开师德师风警示教育大会。4月12日,工学院召开师德师风警示教育大会。会上,学院党委书记带领全院教职工学习师德师风相关文件精神,并指出每位教师要认真学习,树牢法纪意识,统一思想,提高认识,坚守职业道德底线,以德施教、以德育德,为打造师德高尚、业务精湛、爱岗敬业、开拓创新的教师队伍不懈努力。

(工学院供稿)

3. 艺术设计学院召开师德师风警示教育学习大会。4月 12日下午,艺术设计学院召开师德师风警示教育学习大会。 会议以教育部公开曝光第九批7起违反教师职业行为十项准 则典型案例为警示,引导教师以案为鉴、以案明纪。会议指 出,师德师风是教师评价的第一标准,要持续强化教师思想 政治和师德师风建设工作。

(艺术设计学院供稿)

4. 文法学院开展"六说"活动推进会。4月12日下午,文法学院开展"六说"活动推进会。会议首先针对近期评建工作作总结,同时传达学校评建会议精神,并强调开展"六说"活动的重要性。学院希望通过"六说"活动凝聚师生共识,进一步统一思想,激励和动员全院教师振奋精神、担当作为,为学校评建工作贡献应有力量。

(文法学院供稿)

5. 文法学院走访译国译民翻译服务有限公司。4月14日,文法学院院长等一行赴译国译民翻译服务有限公司考察交流。双方都对三年以来校企合作成效给予肯定,并对集中定制实习、教师合编译著、校企合作人才培养实训基地、共建"双师型"教师培训基地等方面进一步交流,为双方进行有质量、有特色、多形式的深度合作打下了坚实的基础。

(文法学院供稿)

6. 商学院召开本科教学工作合格评估专题学习会。近期,商学院陆续召集全院教职工、学生开展本科教学工作合格评估专题学习会。会议要求全院教职工要认真领会合格评估相关文件精神,积极学习,坚决落实文件要求,有计划、高质量地完成评建工作,全体同学要熟悉、掌握各项评估知识、有效推进学校本科教学合格评估工作顺利开展。

(商学院供稿)

7. 艺术设计学院召开本科教育教学工作"六说"活动推进会。4月14日,艺术设计学院召开本科教育教学工作"六说"活动推进会。会议听取各相关负责人汇报"六说"活动落实情况,并强调几点:一是全院师生要高度重视"六说"活动,合理安排时间,确保工作实效;二是各负责人要积极作为,带头组织落实"六说"相关工作;三是全院上下要统一思想认识,凝聚共识,坚定决胜本科教学工作合格评估。

(艺术设计学院供稿)

8. 文法学院开展课程思政探索与实践专题活动。4月12日下午,文法学院开展以"聚焦示范课程 落实立德树人"为主题的课程思政探索与实践专题活动。会议要求全体教师要坚守课程建设"主战场",用好课堂教学"主渠道"。随后,会议从"形"与"质"两个方面对课程思政进行深入解读,希望每位教师在课程思政教学中累结硕果。

(文法学院供稿)

呈送: 学校董事会, 校领导

抄送:校办公室,各学院,有关单位共15份